

站在发展新起点 努力谱写新篇章

# 市委市政府举行2017年春节团拜会

信阳消息(记者 胡瑜珊)岁序常易,华章日新。在中华民族传统节日——春节即将来临之际,1月25日上午,市委、市政府举行2017年春节团拜会。市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、方波、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学等与社会各界代表欢聚一堂,畅叙情谊,共话未来,喜迎鸡年新春。

团拜会由市委书记乔新江主持。乔新江在讲话中代表市委、市人大、市政府、市政协和信阳军分区,向全市各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体,向广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士,向驻信解放军指战员、武警官兵、公安干警,向离退休老同志,向所有关心和支 持信阳发展的各界朋友,致以诚挚的问候和衷心的祝福!

乔新江说,回顾过去,我们硕果累累、信心更足;展望未来,我们目标明确、充满期待。站在信阳发展的新起点,我们需要上下一心、齐力奋进,共同努力谱写新的篇章。新的一年,我们一定要更加强化“四个意识”,自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,认真学习贯彻落实党的十八届六

中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,坚定不移地打好产业结构优化升级、创新驱动发展、基础能力建设、新型城镇化“四张牌”,确保中央和省委省政府的各项决策部署在信阳落地生根。新的一年,我们要更加务实重干、奋力拼搏,始终把抓好党建作为第一政绩,把推动发展作为第一要务,把脱贫攻坚作为第一民生工程,立下愚公移山志、撸起袖子加油干,坚决打赢农村脱贫攻坚、国企改革、环境治理和发展转型“四大攻坚战”,推动经济社会各项事业发展和党的建设取得新成效。新的一年,我们要更加注重扬长避短、创新发展,尤其要把握新常态、抢抓新机遇,不断创新理念、创新体制、创新模式、创新业态,以创新补短板、以创新解难题、以创新促发展,确保完成省市确定的各项目标任务,努力在打造“一市一区三枢纽”上取得更大突破,在加快建设“实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳”上取得更大成绩,切实肩负起造福信阳、添彩中原、决胜全面小康的历史使命,以优异成绩迎接党的十九胜利召开!

乔新江强调,春节期间,各级各有关部门一定要强化责任落实,更加重视经济运行、更加重视招商引资、更加重视脱贫攻坚、更加重视民生保障、更加重视安全生产、更加重视廉政建设等,确保各项工作的连续性和稳定性。

市委副书记、市长尚朝阳说,刚刚过去的2016年,面对错综复杂的外部环境和持续加大的经济下行压力,在省委、省政府的坚强领导下,我们深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新论断,主动适应经济发展新常态,统筹稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险,扎实开展脱贫攻坚和大气污染治理攻坚战,全市经济社会平稳健康发展,综合实力再上新台阶,产业体系持续完善,厚植优势实现提升,发展活力不断增强,污染治理成效明显,夯实人民幸福之基,实现了“十三五”良好开局。一年来的发展变化,彰显了全市各级各部门的战斗力和创造力,增强了信阳人民的自信心和自豪感,强化了广大干群的凝聚力和向心力。成绩的取得,饱含着省委、省政府的关心和支持,凝结着各级各部门的心血和汗水,承载着广大干部群众的辛勤付出和无私奉献。我代表市委、市政府向大家表示衷心的感谢并致以

崇高的敬意!

尚朝阳说,今年是实施“十三五”规划的重要一年,也是全面落实市第五次党代会各项部署的开局之年,我们面临的形势依然严峻复杂,承担的任务更加繁重艰巨。我们将认真落实中央、省委经济工作会议和省“两会”精神,适应把握引领经济新常态,坚持稳中求进工作总基调,突出以新发展理念为引领,突出以提高发展质量和效益为中心,突出以推进供给侧结构性改革为主线,着力推进“三去一降一补”,着力做到稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险综合平衡,扎实开展“项目建设年”活动,大力推进项目建设、产业升级、招商引资、脱贫攻坚、新型城镇化、改革创新、生态建设和民生改善,促进经济平稳快速发展和社会和谐稳定,在造福信阳、添彩中原,决胜全面小康新征程中迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

就做好春节期间的相关工作,尚朝阳强调,要抓好民生保障、招商引资、安全稳定、廉洁自律、值班等工作,确保全市人民过一个欢乐、祥和、平安的节日,确保实现一季度良好开局。

## 确保全市人民安全祥和过大年

### 尚朝阳检查春节期间安全生产

信阳消息(记者 李浩)春节将至,市领导高度重视节日期间安全生产工作。1月25日下午,市长尚朝阳,市委常委、政法委书记、市政府副市长谢天学,信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎对我市安全生产重点行业、重点部位、重点场所进行了安全大检查,确保春节期间安全生产形势稳定,让全市人民过一个安全、祥和、快乐的节日。

在府都花园好莱坞网咖,尚朝阳详细询问了网咖的管理制度是否健全、安全设施是否配备齐全、如何过滤不良信息等。尚朝阳说,未成年人心智不成熟,缺乏自控力与辨别力,强化对未成年人上网健康与安全的保护,非常必要。网咖要严格遵守上网实名登记政策,严禁未成年人网吧“触网”。相关部门要进一步运用技术手段加强对网咖的监控,从源头上杜绝不良信息的传播,共同营造健康有序的网络环境。节日期间是消防安全隐患的高发期,消防部门要加大消防监督执法力度,定期进行消防安全检查,确保消防设施和应急通道在关键时刻发挥关键作用,把安全隐患消灭在摇篮里。

在羊山新区前进街道办事处千禧社区警务室,尚朝阳体验了警务室内的赌博诈骗、网络电信诈骗模拟系统,实地参观了解了消防安全模拟设备。尚朝阳指出,要进一步加强安全教育,加强消防知识及火灾

案例的宣传普及,开展经常性的消防知识培训和演练,提高群众的消防安全意识,提升自防自救能力。同时,要严格落实24小时值班制度和应急救援制度,随时处理群众反映的突发状况,切实做好应急保障工作。

在金三角苏油石化加油站,尚朝阳把检查的重点放在消防安全上。他说,加油站是安全生产的重点防火单位,要严格遵守消防安全规章制度,严格卸油、加油操作管理,加强作业检查,严防违章指挥、违章操作的行为发生。同时要加强对员工的消防安全技能培训,强化日常监管、隐患排查,做到发现一起,处理一起,最大限度消除引发事故的可能性。监管部门要切实担负起监督责任,把安全生产要求落实到一线操作层,把安全生产监管落实到一线管理层,把安全生产规章制度落实到一线工作层,坚决把事故消灭在萌芽状态。

检查中,尚朝阳强调,安全生产大如天,各级各部门要牢固树立“安全第一”的理念,深刻认识到安全生产的“归零”特征,时刻绷紧安全生产这根弦。认真落实安全生产责任,切实加强节日值班,进一步强化安全生产重点行业、重点区域和人员密集场所的监管,全面排查并及时排除各类安全隐患,始终做到居安思危、警钟长鸣、常抓不懈,确保安全生产,让全市人民过一个安全、祥和、快乐的节日。



## 司马光号 装扮一新迎乡亲



1月25日,是农历的腊月二十八,由信阳发往深圳东的K822次列车(司马光号)将要发车驶往深圳。列车长陈龙说,大年三十他们就可以拉着在深圳的信阳人赶回来吃年夜饭了。为了这趟旅行,陈龙他们不仅安排人把列车清洗得干干净净,还专门买来了福字、窗花和彩色的拉条把餐车布置得喜气洋洋。他说,老乡在外地打拼不容易,把车厢布置喜庆点就是让他们有温馨回家的感觉。

本报记者 郝光 王哲 摄